

# 蒙瑟拉·格拉塞思 (Montserrat Grases)的列圣过程

教宗方济各於4月26日，发布文件宣称蒙瑟拉·格拉塞思(简称蒙莎) (1941-1959)，一位主业团的年轻女士，英勇活出许多德行，被称为可敬者。

2016年5月29日

主业团监督蔡浩伟欣闻该喜讯，说道：「蒙莎从年纪很轻时就回应了天

主的大爱，试著以服务的精神在俗世中把工作做好，忘却自我。当天主召喚了她成为主业团的一员，她忠诚地跟随上主，而且努力接近祂，同时，在周围的朋友中，好好的过著平凡生活。我希望蒙莎的榜样能继续启发许多男女青年，他(她)们也能慷慨地拥抱一个为天主奉献自我的生活，无论是透过婚姻，或为使徒工作守独身，或修道，或做神父。」

## 列圣过程

在巴塞隆纳他们收集了与蒙莎相关的资料，过程由总主教Gregorio Modiego Casaus於1962年12月19日起始，1968年3月26日在新总主教 Marcelo Gonzalez Martin 的监督下进行并结束。

接下来几年，列圣的进展比较缓慢，主因是真福保禄六世和圣若望保禄二世在推行革新一些列圣过程的规范。然而在那段时期，蒙莎圣德的馨香却不断增广。

1992年5月15日，圣人列品部宣称巴塞隆纳教区程序的合法性。同时，他们也决定增加一个资料蒐集的补助过程，使原有的资料更丰富。该步骤於1993年在巴塞隆纳进行。1994年1月21日列品部宣称其合法性。

1999年11月21日，呈递了天主忠僕的生活和品德的Positio。2015年6月30日，圣人列品部的神学顾问开会，给予有关蒙莎英勇操练德行的质疑一个肯定的答覆。2016年4月19日，在枢机主教和主教常会中，并同意该答覆。

2016年4月26日(星期二)，圣人列品部部长Angelo Amato 枢机，呈交教宗方济各一份列品程序细节的综合报告。圣父同意圣人列品部投票结果，并核准发布蒙塞拉特•格拉瑟斯为可敬者文告。

此讯息於4月27日，蒙塞拉特圣母庆节公布。

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/meng-se-la-ge-la-sai-si-  
montserrat-grases-de-lie-sheng-guo-  
cheng/](https://opusdei.org/zhs/article/meng-se-la-ge-la-sai-si-montserrat-grases-de-lie-sheng-guocheng/) (2026年2月2日)